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Podaci Istraživačkog centra MANS-a pokazuju da je uprkos zakonskoj 
obavezi da svoju potrošnju u predizbornom periodu učini javnom, Ministarstvo
sporta, samo tokom juna i jula, prikrilo čak 136 transakcija vrijednih blizu
100.000 evra. Sličnu praksu imali su i ministarstva ekonomije i kulture.
Prikrivanjem podataka o stvarnoj potrošnji, ove institucije su prekršile
Zakon o finansiranju političkih partija, te su stvorile dodatan prostor za
sumnju da se u ovim slučajevima radi o zloupotrebi državnih fondova u
izborne svrhe. Istovremeno, analiza finansija budžetskih korisnika pokazuje i
da su Agencija za zaštitu životne sredine i Uprava za inspekcijske poslove takođe
prikazivali netačne podatke o potrošnji.                                                     05/09/2020
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MANS je Specijalnom državnom tužilaštvu predao krivičnu prijavu protiv
gradonačelnika Glavnog grada Podgorica, izvršnog direktora „Vodovoda i
kanalizacije“ Podgorica i vlasnika kompanije „Toškovići“, a sve zbog njihove
uključenosti u aferu u vezi sa poslom izgradnje sekundarne kanalizacije u
Podgorici, koju je MANS nedavno otkrio. Pomenuta lica su učestvovala u
dodjeli ugovora o izgradnji I faze sekundarne kanalizacije kompaniji "Toškovići",
iako je to bilo suprotno pravilima KfW banke iz čijeg kredita se finansira ovaj
projekat, ali i domaćem zakonodavstvu. Očekuje se blagovremena reakcija
tužilaštva koja će dodatno rasvijetliti odnose između pomenutih lica i u krajnjem
rezultirati procesuiranjem svih koji su odgovorni za kršenje zakona.22/09/2020 
                                                 

U kojim državnim organima se očekuju najveće opstrukcije, kao i sa kojim
izazovima će se suočiti nova Vlada, pored ekonomske krize i ogromnog
epidemiološkog problema, u pokušaju da se opstruira njena politika, u intervjuu
Televiziji Vijesti ocjenjuje izvršna direktorica MANS-a. Kao prvi neophodan
korak vidi otvaranje institucija kako bi što prije postali dostupni podaci o tome
gdje je potrošen novac i ko je bio uključen u korupciju i druge nezakonite
poslove, zbog čega će MANS novoj Vladi ponuditi predloge ključnih zakona na
kojima je rađeno dvije decenije. Kompletan intervju možete pogledati na: 
https://www.vijesti.me/tv/emisije/468665/calovic-markovic-opstrukcije-
ocekujem-u-policiji-anb-centrima-za-socijalni-rad-ministarstvu-finansija
                                                                                                                                        12/09/2020
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Podgorički „Vodovod“ moraće da raskine ugovor o izgradnji prve faze
sekundarne kanalizacije u Podgorici vrijedan 1.83 miliona eura koji je
zaključio sa kompanijom „Toškovići“, jer je njen vlasnik Ivica Tošković prošle
godine pravosnažno osuđen zbog stvaranja kriminalne organizacije i utaje
poreza i doprinosa. Nakon što je Istraživački centar MANS-a sa svojim
otkrićem upoznao njemačku KFW banku iz čijeg kredita Vodovod finansira
ovaj projekat, iz iste su potvrdili da je došlo do kršenja procedure i da dalje
finansiranje projekta u koji je uključena kompanija „Toškovići“ više nije moguće
iz njihovog kredita.                                                                                               18/09/2020

Gostujući u emisiji "Načisto" na TV Vijesti izvršna direktorica MANS-a 
istakla je da su rezultati parlamentarnih izbora iznenadili, te da je "važno da
su građani razumjeli da se vlast može promijeniti olovkom".  Istovremeno
ističe da Duška Kneževića ne doživljava kao humanistu koji se bori za
društvo i protiv režima, te da "on i slični samo mogu biti pokajnici i svjedoci
saradnici". Kao veoma bitnu činjenicu navodi pronalaženje legitimnih
mehanizama da se oduzme imovina onima koji su je nezakonito stekli.
Detalje intervjua i kompletnu emisiju možete pogledati na web adresi
u nastavku: https://www.youtube.com/watch?v=vPsJLQIJnfQ  
                                                                                                                                        17/09/2020 

Da su poslovi sa kompanijom „Toškovići“ bili štetni po interes građana
Podgorice, pokazuje i stanje na gradilištima na kojima ova kompanija izvodi
radove. Činjenica da je Viši sud u Podgorici krajem jula prošle godine 
prihvatio sporazum o priznanju krivice kojim je vlasnik kompanije
„Toškovići“, Ivica Tošković, priznao stvaranje kriminalne organizacije i utaju
poreza, nije spriječilo Agenciju za razvoj i izgradnju Podgorice da nakon
toga sa ovom kompanijom zaključi više ugovora vrijednih blizu dva miliona
eura. Najnoviji podaci do kojih je došao Istraživački centar MANS-a ukazuju da
je posljednji u nizu tih ugovora zaključen tri mjeseca nakon što je pravosnažno
osuđen, te da niti jedan od poslova nije okončan na vrijeme.          26/09/2020    
                                                                                                                                       

Baltički centar za istraživačko novinarstvo (ReBaltica) je u saradnji sa
Mrežom za afirmaciju nevladinog sektora (MANS) istraživao podatke iz
dokumenata o transakcijama koje se tiču bivšeg vlasnika Kombinata
aluminijuma Podgorica (KAP) Olega Deripaske. Nalazi tog istraživanja
ukazuju da je dio tog sumnjivog novca moguće uložen u Crnu Goru, preko
kupovine imovine na Platanumima, u opštini Kotor, gdje dvije kompanije
koje se povezuju sa Deripaskom imaju luksuzni kompleks.
Da je Deripaska imao sumnjive transakcije pokazuje dokumentacija obrađena
u okviru istraživanja odeljenja američkog trezora (FinCEN) koji se bavi
sprečavanjem finansijskog kriminala.                                                           24/09/2020  
                                              

https://www.mans.co.me/
https://www.novosti.rs/crna-gora/vesti/914786/kolike-bile-isplate-predizbornoj-kampanji-crnoj-gori-krse-zakon-transakcije-pod-velom-tajne
https://www.mans.co.me/predata-krivicna-prijava-protiv-vukovica-makrida-i-toskovica/
https://www.vijesti.me/tv/emisije/468665/calovic-markovic-opstrukcije-ocekujem-u-policiji-anb-centrima-za-socijalni-rad-ministarstvu-finansija
http://www.mans.co.me/osudenom-za-utaju-poreza-dali-milionski-ugovor/
https://www.vijesti.me/tv/emisije/469951/intervju-sa-vanjom-calovic-markovic
https://www.mans.co.me/jos-dva-miliona-eura-za-ugovore-sa-osudenim-licem/
https://www.slobodnaevropa.org/a/crnogorski-sumnjivi-bankarski-tokovi-iz-izvje%C5%A1taja-fincen/30856095.html
https://play.google.com/store/apps/details?id=me.co.mans.pitajte_institucije

